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Проверка стационарности случайного процесса 

Пример решения задачи 

 

Задача. Случайная функция )(tX  имеет вид:  

tVtVtX ωω sincos3)( 21 ++= , 

где 1V  и 2V  – некоррелированные случайные величины с математическими ожиданиями, 

равными нулю, и с дисперсиями 321 == DD . Найти математическое ожидание и 

корреляционную функцию )(tX . Определить, является ли )(tX  стационарной случайной 

функцией? 

 

Решение.   

 

Математическое ожидание: 

( ) [ ] ( ) ( )1 2( ) 3 cos sin 3.Xm t M X t M V t M V tω ω= = + + =  

 

Корреляционная функция: 
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, ( ) 0 cos cos sin sin

3cos cos 3sin sin 3cos 3cos .

XK t t K X t D V t t D V t t

t t t t t t t t

ω ω ω ω

ω ω ω ω ω ω ω

= = + + =

= + = − = −
 

 

Так как  

( ) ( )( ) ( ) ( )1 2 1 2, 3cos 3cosX XK t t t t kω ωτ τ= − = = , случайная функция ( )X t  является 

стационарной.  

 

 

 


